
第９期合志市男女共同参画推進懇話会 

第６回 会議録(要旨) 

 

１．日 時  令和５年５月１６日（火）午後２時～午後３時１０分 

 

２．場 所  合志市役所 ２階 大会議室（中） 

 

３．出席者  委 員：山下知美、上田欣也、後藤夏季、大山寛、小西淑子、中島瑞枝、 

中野秀人、松山尚美、長野千春、桜井直美、石原春美、原恭平、 

池邉豊美、西﨑久美子（敬称略） 

       事務局：坂本課長、濱田主幹 

        

４．議事の要旨 

（１）開会  事務局 

（２）会長あいさつ 

（３）委嘱状交付 新しく委員になられた小西委員と長野委員に委嘱状を交付しました。 

（４）議事（議長＝会長） 

  (1)第５回会議録（要旨）公開にかかる承認について 

    合志市情報提供の推進に関する要綱第４条の３（会議録等の作成及び公表）の

規定に基づき、委員に第５回会議録の内容について確認していただきました。全

会一致で承認されましたので、市ホームページで公開します。 

 

(2)広報こうし掲載記事について 

前回（第５回会議）に引き続き、広報こうしに当懇話会が掲載している「素敵な

人生・素敵なパートナー」のタイトルについて検討を行いました。タイトルについ

ては、広報担当課から男女共同参画へのイメージが湧きにくいという意見があり、

変更することについて４つのグループに分かれて協議しました。各グループの意見

としては、タイトルは変更せずに「男女共同参画懇話会」などの副題やＳＤＧｓの

アイコンを入れるなどする案と「十人十色」などの今までと違ったタイトルにする

案があがりました。両案について活発に意見交換が行われましたが、最終的にどち

らの案を採用するか、結論には至らず、次回の会議時に委員それぞれがタイトルの

案を持ち合うことになりました。 

 

(3)本年度のテーマ（気づきうなずきフェスティバル）について 

事務局から、令和５年度の「気づきうなずきフェスティバル」については、令和

６年１月２０日（土）に御代志市民センター講堂で開催する予定であるという報告

がありました。また、フェスティバルのテーマについて、どのような講演にするの



か、具体的に講師を誰にするのか、オープニングはどのようなものがよいか等を４

つのグループに分かれて協議しました。 

グループからは、 

①他市町村で男女共同参画についての講演実績がある人や情報発信している人。 

②男性の育児参加の事例についての講演ができる人。 

③アンコンシャスバイアスに気づいてもらうことをテーマにした講演ができる人。 

④パートナーシップ・ファミリーシップ宣誓制度についての講演ができる人。 

オープニングについては、若い人（子ども）にお願いしたいという意見があがり

ました。 

なお、事務局から、広報のスケジュールの都合上、９月中にはテーマや講師等を

決める必要があるという説明がありましたので、事務局で４つの案に基づいた講師

を探し、次回の会議時に内容を決定することに決定しました。 

 

(4)その他 

  ①次回開催日 

 令和５年７月２５日（火） 午後２時から 市役所２階大会議室 

②広報記事の掲載順番の確認を行いました。 

③男女共同参画週間（６／２３～６／２９）中に行なわれる県のイベント等の 

周知がありました。 

④熊本県男女共同参画推進員の推薦についての報告がありました。 

 

５．閉会  会長 


